



Жёсткой экономией европейцев нынче не удивишь: рост коммунальных платежей заставляет всё туже затягивать пояса. Однако итальянские супруги Анна Масиелло и Диого Линьярес довели это искусство до совершенства. Чета платит за воду меньше 10 евро в месяц (около 600 рублей) благодаря тому, что пользуется ею повторно.

В ванной Анны и Диого нет слива – вся вода после душа бережно собирается и прогоняется через угольный фильтр и снова идёт в дело. Супруги её пьют и используют в готовке. Туалетной бумагой итальянцы не пользуются, привыкнув подмываться с помощью «биде» из пластиковой бутылки.

«Отказаться от бумаги было не так уж сложно: сами попробуйте и поймёте, как легко обойтись без неё, – рассказывает Анна. – Я очень люблю экономить. Мы просто делаем что можем».

Пара даже собирает ворс и волокна из стиральной машины – ими набивают подушки. Диого и Анна гордятся, что производят лишь один контейнер отходов за полгода.